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JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Készült: Göd Város Önkormányzata Pénzügyi Ellenőrző Közbeszerzési és Jogi Bizottságának 2018. 
szeptember 27-i rendkívüli ülésén a Polgármesteri Hivatal üléstermében.  
 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint (Nincs jelen Lőrincz László, aki nem jelezte távolmaradását és 
Lenkei György képviselők, aki jelezte távolmaradását.) 
 
Tárgy: a Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság rendkívüli ülése 
 
Szabó Csaba köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja. 
Lenkei György tag a bizottság állandó jegyzőkönyv hitelesítője, de most nincs jelen, ezért felkéri 
Szász-Vadász Endre tagot, hogy a mai jegyzőkönyvet hitelesítse. Ismerteti a tervezett napirendi 
pontokat. Mivel rendkívüli ülés van, ezért egyéb napirendi pont tárgyalására nincs lehetőség  
 
Felkéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok tárgyalásáról. 
 
A bizottság 5 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadja el: 

 
1) Göd Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása  

Előterjesztő: Markó József polgármester  
 

2) Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásának I. félévi helyzetéről  
Előterjesztő: Markó József polgármester  

 
 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1) Göd Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása  
  

dr. Pintér György: Megemelkedett a költségvetési főösszeg. Az adóbevételek több,  mint 60 %-osak, a 
kintlévőség 31 %-os. ami a második félévben még változik.  
 
Kovács Krisztina: A rendeletmódosításban kitértek a változásokra. A változások nagyrészt az állami 
támogatások beemelése a költségvetésbe, amit évközben teljesítés alapján kap meg az önkormányzat, 
úgy mint például az ágazati forrás, kulturális illetménypótlék. Az intézmények beemelték a 
pótelőirányzatot, amit a Képviselő-testület végrehajtott és a saját intézményeiken belüli 
átcsoportosításokat. Az év eleji előírásokhoz képest a tényleges pénzmaradványokat könyvelték le az 
intézmények, ez is okozta a főösszegváltozást. 
 
Szabó Csaba: A Kincsem Óvodába járó gyermekek ősszel már a különböző intézményeknél lesznek a 
kihelyezett óvodai csoportokban? 
 
Kovács Krisztina: Nagyrészt elhelyezkedtek a csoportok, de a Kincsem Udvarház épületében még 
nem.  
 
Szabó Csaba: Ha megnyertük a pályázatot, akkor a pénz is ide érkezik?  
 
Kovács Krisztina: A támogatás egy része már megérkezett, az önrész egy része elkülönítésre került a 
költségvetésben.  
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dr. Pintér György: Egy bő év van hátra, jövő év végén át kell adni az intézményt. Az intézmény 
felszerelése, eszközbeszerzés mehet párhuzamosan a kivitelezéssel.  
 
Szabó Csaba: A jövő évi költségvetésbe a maradékot be tudjuk tervezni?  
 
dr. Pintér György: Rengeteg változás lesz a jövő évi költségvetésben. Most érkezett be a 2 milliárd  
forintos állami támogatás. 
 
Kovács Krisztina: Az 1.33 milliárdos támogatás már beérkezett.   
 
Szabó Csaba: Az Ady Endre út tervezése kifizetésre került? 
 
Kovács Krisztina: Szerződéseket aláírtunk, fizetünk tervezői számlákat, de erre most konkrétan nem 
emlékszik, utána kell néznie.  
 
Szabó Csaba: Felkéri a tagokat arra, hogy szavazzanak az előterjesztésről. 
 
A bizottság tagjai 5 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozták: 
 

100/2018. (IX. 27.) PEKJB határozat 
 
Göd Város Önkormányzatának Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek az alábbi rendelet meghozatalát: 
 

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testületének …. /2018. (….) önkormányzati rendelete  
Göd Város Önkormányzat 6/2018. (II. 27.) számú költségvetési rendeletének módosításáról  

 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  
91. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiak szerint módosítja Göd Város Önkormányzat 2018. 
évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II.27.) számú rendeletét (továbbiakban: R): 

 
1.§ 

 
A R. 2. § (1)-(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének 
 
             A) Költségvetési bevételi főösszegét 3 203 728 ezer forintban 
             B) Költségvetési kiadási főösszegét 4 992 992 ezer forintban 
             C) Költségvetési egyenlegét (A-B) -1 789 264 ezer forintban 
             D) Belső finanszírozásának bevételi összegét          
                (előző évi pénzmaradványok 2018. évi költségvetési  
                   tervezetben igénybevett összege)                                       1 524 702 ezer forintban 
             E) Külső finanszírozás (hitelfelvétel) bevételi összegét 302 260 ezer forintban 
             F) Külső finanszírozás kiadási összegét 37 698 ezer forintban 
 állapítja meg. 

 
(2) A költségvetés főösszege 5 030 690 ezer forint. 
(3) Működési többlet 174 629 ezer forint, a felhalmozási hiány 1 963 893 ezer forint. 
(4) A belső finanszírozás bevétele 1 524 702 ezer forint. 
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(5) A külső finanszírozás bevétele 302 260 ezer forint. 
(6) A külső finanszírozás kiadása 37 698 ezer forint. 
(7) A működési többlet, a belső és külső finanszírozási bevétel együttesen fedezi a felhalmozási 

hiányt és a külső finanszírozás kiadásait. 
 

2. § 
 

 A R 13. § helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
.A R mellékletét képező 1.-14/2. és a 21. számú mellékletek helyébe e rendelet 1.-14/2. számú 

mellékletei lépnek. 
 

3. § 
 

Záró rendelkezések 
 

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 
 

 
Markó József 
polgármester 

Dr. Szinay József 
címzetes főjegyző 
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2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásának I. félévi helyzetéről  
 
Kovács Krisztina: Befejeződött a Németh László Általános Iskola energetikai korszerűsítése. Kiemelt 
figyelmet és feladatot jelentenek a nagyprojektek, amik folyamatban vannak. Az intézményeknél sem 
volt olyan igény, amit nem tudtak teljesíteni, vagy elakadást okozott volna.  
 
Szabó Csaba: A Göd Városi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. kér pár szóban információt.  
 
dr. Pintér György: Összesen négy hulladékszállító autóra pályáztunk. A zöldhulladékos pályázat 
várhatóan sikeres lesz. A tervek szerint az egyik héten a zöld, a másik héten a sárga szemetesek 
lesznek elszállítva. Mindehhez a teljes gépparkot megkapjuk.   
 
Szabó Csaba: Elfogadásra javasolja a beszámolót. Felkéri a bizottság tagjait a szavazásra.  
 
A bizottság tagjai 5 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozták: 
 

101/2018. (IX. 27.) PEKJB határozat 
 
Göd Város Önkormányzatának Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottsága 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásának I. 
félévi helyzetéről szóló beszámolóját.  
 
Felelős: Szabó Csaba PEKJB elnök, dr. Szinay József címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal 
 
 
dr. Pintér György: Hétfőn rendkívüli testületi ülés lesz, javasolja, hogy előtte a bizottság is ülésezzen a 
volt golfpályánál lévő ingatlanokkal kapcsolatos végszavazás tárgyában.  
  
Szabó Csaba: Térképet kér a hétfői rendkívüli ülésre.  
 
Szabó Csaba megköszöni a részvételt és az ülést bezárja 
 
 

kmf. 
 

 
 
 
Szabó Csaba       Szász-Vadász Endre 
elnök        jegyzőkönyv hitelesítő tag 
  

 
 


